## CITY OF MAPLE PLAIN, MINNESOTA RESOLUTION NO. 2025-0324-02

## A RESOLUTION AMENDING THE JANUARY 27, 2025, APPROVAL OF ORDINANCE 333 – FRANCHISE AGREEMENT WITH MIDCO TO REFLECT A NEW ORDINANCE NUMBER 334, RETAINING ORDINANCE 333 FOR THE CHAPTER 9 AMENDMENTS APPROVED ON FEBRUARY 24, 2025

WHEREAS, on January 27, 2025, the Maple Plain City Council approved **Ordinance 333**, an ordinance establishing a **Franchise Agreement with Midco**; and

WHEREAS, on February 24, 2025, the City Council approved a separate ordinance amending **Chapter 9** of the City Code; and

WHEREAS, it has been determined that the ordinance number **333** should be retained for the Chapter 9 amendments approved on February 24, 2025, and that the **Franchise Agreement with Midco** should be reassigned to **Ordinance 334** to avoid numbering conflicts and maintain accurate records; and

WHEREAS, this amendment serves only to correct the assigned ordinance numbers and does not alter the substance or validity of the previously approved ordinances.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MAPLE PLAIN, MINNESOTA:

- 1. Ordinance 333, originally assigned to the Franchise Agreement with Midco, shall instead remain assigned to the Chapter 9 amendments approved by the City Council on February 24, 2025.
- 2. The **Franchise Agreement with Midco**, originally approved as **Ordinance 333**, shall now be re-designated as **Ordinance 334** in all official records, documents, and references.
- 3. The City Clerk is directed to update all relevant records, publications, and notifications to reflect this correction.

Adopted by the City Council of the City of Maple Plain, Minnesota, this **24th day of March**, **2025**.

Julie Maas-Kusske, Mayor

ATTEST:

Jacob

Kolander, City Administrator